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УРОК  МАТЕМАТИКИ
6 клас

Тема. Знаходження дробу від числа та числа за його дробом.

Мета. Домогтися засвоєння  учнями  алгоритму розв’язування задач і вправ на знаходження дробу від числа та числа за його дробом;  виробляти вміння розв’язувати задачі на  застосування названих алгоритмів;  розвивати обчислювальні навички, логічне  мислення, вміння робити висновки;  виховувати наполегливість у навчанні,  вимогливість до себе, вести здоровий спосіб життя. 
Тип уроку: комбінований.
Місце даного уроку в темі: перший 
Методи: інформаційно-компютерна технологія, частково-пошуковий,

                практичний  методи.

Обладнання: 

1. Сигнальні картки.

2. Картки-завдання.

3. Комп’ютерна презентація для супроводу деяких етапів уроку.

4. Таблиці на розв’язання двох типів задач.
5. Таблиці до усних вправ.
6. Мультимедійна дошка, проектор.

Девіз уроку: «Перш ніж розв’язати задачу прочитайте її». Жак Адамар

Основні поняття уроку:

· дії з дробами;

· кут;

· множник;

· добуток;

· одинадцять;

· площа прямокутника;

· відсотки;

· знаходження дробу від числа;

· знаходження числа за значенням його дробу. 

ХІД  УРОКУ
І.  Організаційний момент

    1. Перевірка домашнього завдання (один в одного). Чи  були затруднення під час розв’язання?
ІІ. Створення навчальної ситуації
Сходинки успіху: 

· Згадаємо і розгадаємо. 

· Це ти вмієш!

· Я зможу!

· Дружно разом!

· Я знаю!

· Все вміємо!  

Діти! Сьогодні ми працівники науково-дослідного  інституту. У нас дві наукові лабораторії.  №1 і №2

Наші гості визначать, яка лабораторія працювала швидко, вірно, творчо і результативно.

Даю вам перше завдання.
1. Пропоную  всім піднятися сходинками успіху. Піднімаючись, ми будемо повторювати вивчений матеріал  і використовувати свої набуті знання під час вивчення нової теми. 
2.Розгадаємо ребус. Перша сходинка

Вірно тут зашифровано  слово «дроби». 

Історична довідка.  Запис дробів  за допомогою чисельника і знаменника з’явилася  в Стародавній Греції. Дроби в звичайному для нас вигляді стали записувати близько  1500 років тому, але не використовували дробову риску.  Дробова риска стала загально використовуваною лише у ХVІ  столітті.
3. Згадаємо:  як помножити дріб на дріб

                       як поділити дріб на дріб

4. Сигнальні картки   (Так «+», ні «-»)
1. Це  звичайний дріб  (0,2)

2. 
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5. Усні вправи: 
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Який дріб? Чому?

6. Що таке відсоток?
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7. Це ти вмієш!

Самостійна робота
І варіант
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4. 2 : 
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5. 2 
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ІІ варіант
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2. 3 . 
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ІІІ. Вивчення нового матеріалу та закріплення. Повідомлення теми, мети уроку. Щоденники: правила, розв’язати задачі на картках § 14   ст. 90,91
1. Задача 1.
Через медійну установку

Іванко прочитав 
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 книжки в якій  300 сторінок. Скільки сторінок прочитав хлопчик?

· Як ми розв’язували таку задачу у 5 класі? (300 : 15) . 7 = 140 сторінок. 
І спосіб      Відповідь 140           
Це задача на знаходження дробу від числа (на екран)

Щоб знайти дріб від числа треба число помножити на цей дріб.
Розкажіть собі, сусіду, мені

ст.90  ІІ спосіб 300 .
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×

= 20 . 7 = 140 (ст.)
Відповідь. Учень прочитав 140 сторінок

(Усно) 
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  від розгорнутого  кута. 1800 .
[image: image28.wmf]180

1

 = 10
2. Задача 2.
      Знайти  30% від 600 м2   
      Аналіз задачі.

      Правило знаходження відсотку від числа.

      Щоб знайти відсоток від числа  потрібно:

1) записати відсотки у вигляді звичайного дробу;

2) знайти дріб від числа.

2. Задача обернена


Іванко прочитав 140 сторінок, що становить 
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 від усієї книжки. Скільки сторінок у ній?


Ця задача відносить до типу задач на знаходження числа за значенням його дробу.

Правило  (на екран)

Щоб знайти число за значенням його дробу треба значення дробу поділити на цей дріб.

Задача 3.
Розв’язання
Нехай у книжці х сторінок. Тоді  х . 
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= 140; х = 140 : 
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 х= 
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= 20 . 15 = 300

Відповідь. У книжці 300 сторінок

(Фізкультхвилинка)

Задача 4.
Знайти число, якщо 
[image: image33.wmf]5

4

 його становить 28.

Розв’язання
28 : 
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= 35
Відповідь.  35

      Пригадаємо:

1) Як знайти дріб від числа?

2)  Як знайти число за значенням його дробу?

Девіз уроку: Перш ніж розв’язати задачу, прочитай умову! Жак Адамар

До речі  Жак Адамар – французький вчений, народився 1865 р. у Версалі. Він знайомився з теорією чисел.

Остання сходинка   «Все вміємо!»
У всіх учнів на парті таблиці

	Тип задачі
	Все число 
	Дріб від числа
	Значення дробу від числа
	Розв’язання 

	Знаходження дробу від числа 
	а) 200
б) 30

в) 90
	0,5
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30%
	? х
? х

? х 
	

	Знаходження числа за значенням його дробу 
	а) ? х

б) ? х

в) ? х
	0,2
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ІV.  Підсумок уроку:
1. Кролик живе 12 років, що складає 
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 життя кози. Скільки живе коза?
Що тій козі буде, якщо 7 років мине?

2. Які типи задач ми вивчили?
3. Як знайти дріб від числа?
4. Як знайти число за значенням його дробу?
5. Чи зрозуміли тему уроку? (Сигнальні картки).Так +
6. Чи сподобався урок? (Сигнальні картки). Ні – 
Правило чистої дошки!
Слово гостям. Як працювали наукові лабораторії?

Хтось із відомих письменників сказав, що людину можна оцінювати дробом, знаменник якого становить те хороше, що вона думає  сама про себе, а чисельник те хороше, що про цю людину думають інші. 

Я сьогодні  про всіх вас говорю хороші слова. 

Дякую всім. Урок закінчено. Всього найкращого.

Куточок «Сьогодні на уроці»

Задача 1.   Знайти довжину відрізка, якщо  
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 його складає 18 см.

Задача 2. Маса качана кукурудзи 280г. Маса зерна становить 
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 від маси качана. Скільки грамів зерна у качані?
Задача 3. Кролик живе 12 років, що становить 
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життя вівці. Скільки живе вівця?

Задача 4. Автомобіль проїхав 
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 шляху. Після чого йому залишилося проїхати 250 км. Якої довжини весь шлях?
Задача 5. Знайти: 

а) 
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; 0,2; 20% від 15

До якого типу відносяться ці  задачі?

б) 0,7 від 4,2
в) 35% від 12,6

г) 42% від 
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д) 65% від 5 
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1


Задача 6.
Довжина прямокутника 14 см, а його ширина становить 
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 від довжини. Знайти площу та периметр прямокутника.

Задача 7.

Знайти кут, градусна міра якого становить 
а) 
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 від 1200, визначити тип кута;

б) 
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від 1200, визначити тип кута;
в) 
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 від 1200, визначити тип кута.
Задача 8.

У програмі шкільних змагань були стрибки у довжину, стрибки у висоту, біг. У змаганнях по бігу прийняли участь 
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 від усіх учасників, у стрибках у довжину 15% від усіх учасників  і в змаганнях по стрибках у висоту – останні 16 учнів.  Знайти число учасників змагань. 
Відповідь. У змаганнях прийняло участь 160 учнів.

Задача 9. 

У саду серед усіх дерев росло 33 вишні, що становить 0,3 всіх дерев. Скільки всього дерев у саду?

Задача 10. 

Скосили 
[image: image51.wmf]7

3

 поля. Знайти площу поля, якщо скосили 21 га.
1
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